
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022 
 

 

Η έναρξη των εργασιών του Aristotle Medical Forum (AMF) στο πλαίσιο του οποίου διοργανώνεται το 1ο 

Παγκόσμιο Πανομογενειακό Ιατρικό Συνέδριο, την Παρασκευή 15 Ιουλίου 2022 στο Μέγαρο Μουσικής Μ2, 

περιλαμβάνει συνεδρίες με ευρύτερο ενδιαφέρον που εστιάζονται όχι μόνο στα επιστημονικά ιατρικά 

επιτεύγματα, αλλά και σε θέματα βιοηθικής, καθώς και στον κοινωνικό αντίκτυπο της σύγχρονης ιατρικής. 

Στο κλείσιμο των εργασιών της πρώτης ημέρας θα πραγματοποιηθεί συναυλία της συνθέτριας Ευανθίας 

Ρεμπούτσικα, η οποία θα παρασύρει με τη δύναμη της μουσικής το κοινό σε ένα νοσταλγικό ταξίδι 

ακουσμάτων για τους Έλληνες της διασποράς. 

Μεταξύ της θεματολογίας των εργασιών της πρώτης ημέρας του Συνεδρίου, στις 10:30-12:30 θα διεξαχθεί 

στρογγυλή τράπεζα που θα αναδείξει το «ήθος» στη σύγχρονη ιατρική, όπως καθορίζεται από τις νεότερες 

ιατροτεχνολογικές εξελίξεις. Συντονιστές θα είναι οι Πρόεδροι των Τμημάτων Ιατρικής και Θεολογίας καθώς 

και ο Κοσμήτορας της Νομικής Σχολής ΑΠΘ. Θα ακολουθήσει η παρουσίαση του νεοσύστατου 

Αριστοτέλειου Κέντρου Ανθρώπινης Ανάπτυξης με τη συμμετοχή του Πρύτανη του ΑΠΘ και των Γενικών 

Γραμματέων του Απόδημου Ελληνισμού & Δημόσιας Διπλωματίας και της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Στις 

12:45-14:30 η συνεδρία θα είναι αφιερωμένη στην διαμόρφωση μιας σύγχρονης στρατηγικής στην Πολιτική 

Υγείας. Προσκεκλημένοι για το σκοπό αυτό αποτελούν εκ μέρους του Υπουργείου Υγείας η Αναπληρώτρια 

Υπουργός κα Μίνα Γκάγκα, ενώ θα συμμετάσχουν Καθηγητές Πολιτικής και Διοίκησης Υπηρεσιών Υγείας. 

Στις 16:30-17:45 θα πραγματοποιηθεί συμπόσιο για την ποιότητα ζωής σε σχέση με την παροχή υπηρεσιών 

υγείας το οποίο θα συντονίσει ο Διευθυντής του Γραφείου στην Αθήνα του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας 

και είναι προσκεκλημένη εκ μέρους του Υπουργείου Υγείας η Υφυπουργός κα Ζωή Ράπτη. Η κεντρική 

συνεδρία της πρώτης ημέρας των εργασιών θα διεξαχθεί από τις 17:45-19:15 και θα είναι αφιερωμένη στις 

κοινωνικοοικονομικές και ηθικές παραμέτρους που καθορίζουν τη σύγχρονη ιατρική. Κεντρικός ομιλητής θα 

είναι ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μαργαρίτης Σχοινάς ενώ θα συμμετάσχει, μεταξύ άλλων 

διακεκριμένων Καθηγητών, ο Περιφερειακός Διευθυντής για την Ευρώπη του Παγκόσμιου Οργανισμού 

Υγείας κ. Hans Kluge και θα μεταδοθεί μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αμερικής Ελπιδοφόρου.  

Επισημαίνεται ότι υπάρχει δυνατότητα ψηφιακής παρακολούθησης και συμμετοχής μέσω του συνδέσμου: 

https://www.livemedia.com/amf22 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του συνεδρίου: https://diaspora.med.auth.gr/amf2022/ 
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